

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

### *Авторы:*

Липатова Юлия Михайловна, Почекаева Ольга Вадимовна.

### *Название статьи*

«Пути повышения платежеспособности и рентабельности транспортной организации».

### *Актуальность темы*

Актуальность проблемы обусловлена тем, что платежеспособность и рентабельность являются важнейшими показателями финансово-хозяйственной деятельности предприятия в условиях рыночной экономики. Если предприятие финансово устойчиво и платежеспособно, оно имеет ряд преимуществ перед другими предприятиями в своей отрасли: в привлечении инвестиций, в получении кредитов, в выборе поставщиков и подборе квалифицированных кадров.

Наконец, оно не вступает в конфликт с государством и обществом, так как своевременно уплачивает в бюджет налоги, в социальные фонды - взносы, без задержек рассчитывается со своими рабочими и служащими по заработной плате, с акционерами - по дивидендам, а банкам гарантирует погашение кредитов и процентов по ним.

Чем выше устойчивость организации, тем меньше она зависит от неожиданного изменения рыночной конъюнктуры и меньше подвержена риску банкротства.

### *Научная новизна, значимость работы*

Статья имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам и аспирантам, занимающимся исследованиями в области финансов, платежеспособности, финансовой устойчивости и т.д.

### *Логичность и последовательность изложения материала*

Выводы авторов логичны и последовательно доказаны ими в рецензируемой статье.

### *Проведение анализа по заявленной проблематике*

В рецензируемой работе представлен анализ отчетности исследуемой компании, проведен анализ коэффициентов платежеспособности и рентабельности в динамике двух лет.

*Статистическая обработка материалов (эксперимент)*

В статье наглядно представлены результаты проведенного анализа по заявленной проблематике, который был выполнен на основании изучения и обработки статистических материалов по финансовым показателям деятельности предприятия и нормативных материалов.

*Исполнение методов научного познания*

В статье использованы теоретические и эмпирические методы научного познания, в том числе системный подход, структурно-функциональный подход и обобщение.

*Цитируемость научных источников*

Обзор научных работ проведен в достаточном объеме и позволяет сделать соответствующие непротиворечивые выводы в работе.

*Научный стиль изложения, терминология*

Статья хорошо структурирована, выводы логичны. Работа написана с использованием научной терминологии, четким и понятным языком.

*Соответствие правилам оформления*

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению.

*Замечания рецензента (если есть)*

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Тлехурай-Берзегова Лариса Талибовна

Ученая степень доктор экономических наук

Должность профессор кафедры экономической безопасности и управления трудовыми ресурсами

Место работы ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»